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2020/08/26 Rektori Utasítás

A COIVD-19 (koronavírus) megbetegedések okán kialakult járványügyi helyzet következtében, mint a Gábor Dénes Főiskola rektora az alábbi intézkedési tervet és tájékoztatást adom ki a legfontosabb aktuális tudnivalókról.

A Gábor Dénes Főiskola vezetése a Kormány által meghatározott, járvánnyal érintett területekre vonatkozóan nem szervez külföldi szakmai programokat, nem engedélyezi a főiskolai dolgozók külföldi utazásait (Erasmus és egyéb szakmai utakat), valamint az érintett területekről érkező delegációk, meghívott személyek fogadásának elhalasztását kéri, illetve szakmai és tudományos programjait, rendezvényeit kizárólag az Operatív Törzs ajánlása alapján a Kormány vagy a szakterületet irányító minisztérium (ITM) által meghatározott módon és időben rendezi meg.

Az intézkedés részeként hallgatóink, oktatóink, munkatársaink, egészségének védelme érdekében

-       Gábor Dénes Főiskola vezetése nem engedélyezi az oktatói/munkatársi Erasmus és nemzetközi szakmai utakra történő kiutazást, és nem fogad Erasmus mobilitási program keretében külföldi oktatókat, illetve hallgatókat,

-       az Erasmus mobilitási program keretében már kint tartózkodó hallgatók és oktatók esetében a Magyarországra történő visszaérkezést követően 14 napig önkéntesen távol kell maradni a Főiskolától, betegségre utaló tünetek esetén haladéktalanul az egészségügyi ellátórendszerhez kell fordulni,

-       a Főiskola nem rendez 30 fő feletti nyilvános szakmai, tudományos, ismeretterjesztő és hallgatói rendezvényeket a Főiskola épületében. Az előre bejelentett rendezvényeket más időpontban vagy helyszínen az Operatív Törzs ajánlása alapján, valamint a Kormány és a szakmai irányító minisztérium iránymutatása szerint meg lehet tartani.

A fenti intézkedések a járványügyi helyzet alakulásával meghosszabbításra vagy visszavonásra kerülhetnek. 

Mind ezek alapján a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján (www.nnk.gov.hu) közzétett veszélyeztetett területekre a Főiskola munkavállalóinak kiküldetése nem rendelhető el, azon kolléga, aki az érintett veszélyeztetett területről érkezik vissza, önkéntesen maradjon távol a Főiskolától 14 napig. Ilyen esetben a távoli munkavégzés feltételeit minden olyan munkakörben meg kell teremteni, amelynél ez értelmezhető. Ebben az esetben a munkavégzés díja kifizethető. Amennyiben távoli munkavégzés nem végezhető, távolléti díj fizethető.

Nyomatékosan kérjük valamennyi hallgatót és kollégát, hogy ne utazzanak olyan országba, amelyik a kormány által meghatározottak szerint a fertőzés terjedésével érintett, és ne fogadjanak látogatót ezekből az országokból. 

A koronavírus járvány által érintett magáncélú hallgatói és oktatói utazások esetén, a nemzetközi utazások vonatkozásában az utazás fontosabb adatairól (helyszín, tartózkodás ideje) kötelesek tájékoztatást adni az intézményvezetés felé az nagysz@gdf.hu  e-mail címen, és a Magyarországra történő visszaérkezés után 14 napig önkéntesen távol kell maradni a Főiskolától.

A kollégák magáncélú utazása esetében az önkéntes távollét idejére távoli munkavégzés kerül elrendelésre. .

Kérjük Hallgatóinkat, Oktatóinkat és Munkatársainkat, ha olyan hallgatóról, oktatóról, vagy munkatársról tudnak, aki szakmai program miatt, vagy akár magán utazás során a fertőzéssel érintett területen járt, ezt haladéktalanul jelezzék az intézményvezetés felé a nagysz@gdf.hu e-mail címen.

Kérjük, hogy azok a hallgatók és oktatók/munkatársak, akik a koronavírusra utaló tüneteket – láz, köhögés, torokfájás, levertség, légzési nehézség – észlelnek magukon, maradjanak otthon, telefonon értesítsék háziorvosukat, az intézmény vezetését foglalkozás-egészségügyi orvosát.

A Gábor Dénes Főiskola mindent megtesz annak érdekében, hogy biztosítsa az érintett hallgatók számára a megfelelő tananyagot elektronikusan, illetve online oktatás formájában. A fertőzéssel összefüggő távolmaradásról kérjük, hogy tájékoztassák a Rektori Hivatalt. Az esetleg elmaradt zárthelyi dolgozatok, beadandó munkák pótlásáról az Intézetvezetőktől kérhetnek tájékoztatást.

A vírus terjedésének megakadályozása érdekében alapvetően a megelőző, védekező szabályok betartása kiemelt jelentőséggel bír.

Az alábbiak betartása a Főiskola területén valamennyi benntartózkodóra kötelező:

1. Mosson kezet meleg vízzel, szappannal alaposan és gyakrabban.

2. Alkalmazzon kézfertőtlenítőt.

3. Korlátozza a testi kontaktussal járó üdvözlési formákat (kézfogás, puszi, stb.).

4. Ne dörzsölje szemeit, ne nyúljon az arcához.

5. Az arcot és orrészt eltakaró maszk viselése kötelező.

6. Fertőtlenítse a gyakran használt tárgyakat, felületeket (billentyűzet, kilincsek, stb.).

7. Lehetőség szerint kerülje a tömeget közlekedése során és szabadidejében.

A Főiskola közösségi tereiben munkatársaink vírusölő szerek használatával fokozott takarítást végeznek, és folyamatosan biztosítjuk az épületben a kézfertőtlenítés lehetőségét.

Budapest, 2020. augusztus 26.
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